Raccolta firme per la presentazione della Lista "Democrazia Sovrana Popolare" per le Elezioni Europee dell'08 e 09 giugno 2024

Si informa la cittadinanza che presso l’Ufficio Elettorale del Comune di Castel Frentano sono disponibili, fino al 02/04/2024, i moduli per la raccolta firme sulla dichiarazione di presentazione di una lista di candidati per la Lista “Democrazia Sovrana Popolare” per l’elezione dei membri del Parlamento Europeo spettanti all’Italia dell’ 8 e 9 giugno 2024.

Per firmare è necessario essere in possesso di un valido documento di identità ed essere iscritti nelle liste elettorali del Comune.

E' possibile sottoscrivere la raccolta firme, fino al 2 aprile 2024, presso l’Ufficio Elettorale negli orari di apertura al pubblico.

Raccolta firme per la presentazione della Lista "Democrazia 


Sovrana Popolare" per le Elezioni Europee dell'08 e 09 giugno 


2024


 


 


Si informa la cittadinanza che presso l’Ufficio Elettorale del Comune di 


Castel Fren


tano


 


sono 


disponibili, fino al 02/04/2024, i moduli per la raccolta firme sulla dichiarazione di presentazione di 


una lista di candidati per la Lista “Democrazia Sovrana Popolare” per l’elezione dei membri del 


Parlamento Europeo spettanti all’Italia dell’ 8 e 9 giug


no 2024.


 


 


Per firmare è necessario essere in possesso di un valido documento di identità ed essere iscritti nelle 


liste elettorali del Comune.


 


 


E' possibile sottoscrivere la raccolta firme, fino al 2 aprile 2024, presso l’Ufficio Elettorale 


negli 


orari 


di apertura al pubblico.


 




Raccolta firme per la presentazione della Lista "Democrazia  Sovrana Popolare" per le Elezioni Europee dell'08 e 09 giugno  2024     Si informa la cittadinanza che presso l’Ufficio Elettorale del Comune di  Castel Fren tano   sono  disponibili, fino al 02/04/2024, i moduli per la raccolta firme sulla dichiarazione di presentazione di  una lista di candidati per la Lista “Democrazia Sovrana Popolare” per l’elezione dei membri del  Parlamento Europeo spettanti all’Italia dell’ 8 e 9 giug no 2024.     Per firmare è necessario essere in possesso di un valido documento di identità ed essere iscritti nelle  liste elettorali del Comune.     E' possibile sottoscrivere la raccolta firme, fino al 2 aprile 2024, presso l’Ufficio Elettorale  negli  orari  di apertura al pubblico.  

